

Годишенъ абонаментъ 3 лева,
За странство 6 лева.

II-та година започва отъ мѣсець
октомври, годишно 50 броя
ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ

Търговски, частни, свадбени
и пр. по споразумѣние.

Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двакратно,
а еднократно—4 ст. на дума.

НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

Редакторъ—Стопанинъ: М. Хаджиевъ.

Всичко що се отнася до в-ка:
рѣкописи, писма, пари и пр.
да се адресиратъ до редакция
в. „НИШАВА“—Царибродъ.

За частни дописки се плаща

Рѣкописи не се връщатъ.

Исплатени писма не се връщатъ.

Единъ брой 5 стот.

Керемиди и тухли

ДОБРЪ ИЗРАБОТЕНИ и ИЗПЕ-
ЧЕНИ СЕ НАМИРАТЪ ПРИ

Бр. А. Джаджови

въ голѣмо количество и то при
най износни цѣни.



Извѣстие.

БИРАРИЯ,
ХОТЕЛЪ и ГОСТИЛНИЦАТА
„БУРЕЛЪ“

на
Йорданъ Марковъ

Царибродъ

Извѣстия на почитаемитъ си
клиенти, че по случай лѣтния се-
зонъ направи ремонтъ, прѣчисти
заведението и подържа най хиги-
еническа чистота.

Г-да посетителитъ ще намѣратъ:
чисти легла, хладни и натурални
питиета, закуски прѣсни и на ска-
ра, прислуга бърза и честна.

Заведението се намира въ цен-
търа на града, до павилиона и срѣ-
щу него има бензинова ламба за
вечерно освѣтление.

Само едно посещение е нужно
за да се увѣрите въ горното.

Отъ съдържателя му.



СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ

адвокатъ отъ гр. Трънъ

Лисансие на правото, бившъ членъ
на Соф. Окр. Сѣждъ и бившъ ю-
рисконсултъ на Варненската гр.
община, се установи да адвокат-
ствува въ гр. София.

Писалището се намира на
жгъла на улицитъ „Мария
Луиза“ и „Царъ Симеонъ“.

Срѣщу Окр. Сѣждъ.

Г-да Кметове!

Приготовихме въ печатницата ни:
Книга за избирателитъ изис-
куема съгласно новия избирате-
ленъ законъ—е необходима за
всѣка община.

Борисъ Кировъ

По поводъ статията „Царибродски недѣжи“

Въ миналия брой на в. „Ниша-
ва“, на 2 стр., monsieur Jen бѣше
написалъ една статия подъ насловъ
„Царибродски недѣжи“ въ която
казва, че: „Отъ нѣколко врѣме, въ
Царибродъ, се заблѣзва голѣмъ
стрѣмежъ къмъ: лукса, модитъ,
развлѣченията, разходкитъ и др.
подобни, които за жалость сѣж по-
гълнали всецѣло нашата интеле-
гентна младежъ“.

Въ този случай, monsieur Jen
е правъ, но азъ го питамъ кои
сѣж виновницитъ за това т. е. лукса?

—Правило лошо впечатлени чо-
вѣку да гледа всѣка вечеръ, лѣтъ
и зимъ, дѣлникъ и празникъ да
се разхождатъ младежи отъ два-
та пола изъ града.

Тоже знаюла се, че луксозно мо-
жали да живѣятъ само богатитъ и
милионеритъ, които сѣж натрупали
богатствата си чрѣзъ разуменъ и
пестеливъ животъ, а у насъ било
тъкмо обратното.

Азъ го питамъ:

1) Защо той не прѣстане да пра-
ви разходки всѣка вечеръ изъ у-
лицитъ!

2) Той, за какъвъ се счита, ми-
лионеръ ли, та живѣе луксозно,
ако се не лѣжа, ако ли не е, то
признава ли се той за неразуменъ
и разсижникъ, та не е можалъ
да стане такъвъ?

Колкото за дружествата, въ гр.
Царибродъ, образувани съ прѣкрас-
ни цѣли, за сега, азъ нищо нѣма
да кажа, освѣнъ за най новото—
дружество „Царибродска младежъ“
което на 23 юни навърши 2 м.

Monsieur Jen въ своята статия
казва: „По добръ щеше да бѣде,
ако царибродската младежъ осно-
веше нѣкое просвѣтително дружест-
во, било за нравственото културно
повдигане на младежъта, било про-
тивъ лукса—противъ онадѣка на
морала и др. подобни“.

Азъ, като членъ на това дру-
жество, го питамъ: колко пѣти то-
зи уважемъ господинъ доде на не-
говитъ събрания, каквито има поч-

ти всѣки празникъ отъ 10—12 ч.
прѣдъ обѣдъ, и неговитъ спѣвки
каквито има 3 пѣти въ седмицата,
та не е можалъ да разбере цѣль-
та му? Азъ го каня да вземе бр.
78 отъ в. „Нишава“ въ когото е
помѣстенъ протоколъ № 1 на дру-
жеството въ който личи много
добръ цѣльта му.

А колкото при отпразднуване на
патронния празникъ, на 30 май,
„св. Духъ“, е чакалъ да чуе цѣль-
та на дружеството съжالياвамъ, че
не е можалъ да я разбере.

Отъ писаното разбрахъ, че въ-
роятни се замислилъ нѣкакъ си
той да излѣзе на мѣстото на г.
прѣдседателя на дружеството, кой-
то държа рѣчь, за да каже той
нѣкоя дума прѣдъ милата гледка
на строенитъ тогава около: 40 ду-
ши младежи, 60 юнаци и множест-
во граждани, които на чело съ
музиката манифестираха изъ града.

Прочее, писаното, въ миналия
брой на в. „Нишава“, дава ми по-
водъ, а така сѣщо и всички разум-
ни г-да да мислятъ съвѣемъ дру-
го за тоя господинъ.

Азъ каня monsieur Jen да от-
говори на зададенитъ му отъ менъ
въпроси.

А ако той толкозъ много милѣе
за възпитанието на царибродската
младежъ, азъ го моля да доде по-
не на едно дружествено събрание
и чете нѣкой наученъ рефератъ
за което ще му изкаже дружест-
вото благодарность.

По добръ щеше да бѣде, ако
monsieur Jen бѣше написалъ нѣ-
коя научна статия съ която да
обърне вниманието на онази мла-
дежъ, която се заблудила още отъ
сега въ пиянство и др. такива по-
роци на които послѣдствията сѣж
опасни за всици, именно това кло-
ни къмъ развала, а не мирнитъ и
скромни разходки.

Перманитъ—(Permanite)

Прахъ за фелисопеди, който се турга въ гумитъ и гарантира издържането имъ за 10 мѣсеци.

КОЛОЕЗДАЧИ!

Снабдете се съ тоя прахъ за да не си губитъ врѣмето въ кърпене на гумитъ.

Продажба и наставления при Георги Миновъ—Царибродъ.

Содо-лимонadena фабрика „ЯГОДА“

На И. С. Джамбазовъ & С-ие.—Сливница
Извѣстяваме на п. г. потребители на Сода и Лимонада, че фабриката ни е отъ най ново модернитъ и усъвършенствувана исталация. Функционира отъ м. май 1910 г. и произвежда чисто натурална 1-во качество стока. Гарантирано е ФИЛТРИРАНЕТО (прѣчистване) на водата.

Чистотата е здравето, което е и живота. Съ почитание: Иосифъ Джамбазовъ & С-ие. Сливница, Софийско 8

Бензинови ламби

Ако искате голѣма икономия, свѣтлина хубава и хигиенични ламби, то си купете отъ **бензиновитъ ламби № 1 и 2** пригодни за малки и голѣми тавани, които се продаватъ въ магазина на Георги Миновъ—Царибродъ.

Продава се една, в отъ 12 години до днесъ зарзаватчиска градина, около 22 декара въ землището на с. Лукавица въ мѣстността „Бродъ.“ Отъ стойността, около 2000 л. ще може въ ипотека да се вземъ.

Споразумение лично до притежателя ѝ Георги Шонтовъ—София ул. Царь Крумъ.

Подлистникъ.

Гендо.

Изъ войнишкия ми животъ
(СПОМЕНИ).

Тази гледка толкозъ много ме нажали, щото безъ да искамъ, почувствувахъ на очитъ си сълзи.... Но нѣка я опиша по пластично.

Както казахъ, тѣ бѣха стари; лицата имъ сухи, грозни и почернели; очитъ хлѣгнаха, сѣкашъ изпихи... Дрѣхитъ имъ бѣха скъсани; даже, тукъ—тамъ се виждаха големи мѣса. Костеливнитъ имъ рѣцѣ, които дигаха и слагаха малки, къси тояжки, удрайки класа на снопа, бѣха напукани, като кората на джоба. Тѣ бѣха огнадали; по лицата

Съюза на земледѣлци и социалисти

Станалия инцидентъ при откриване на В. Н. С., въ Търново, на 9 юний е дѣло на крайнитъ лѣвичари. Протестътъ на левичата прави честь на българския народъ, но Стамболийски като младъ и непрѣвдливъ, наелектризиранъ отъ крайни елементи, съ нѣколко думи още, прѣдизвикваше сътрѣсения, но благодарение здравия разумъ на левичаритъ »Радикали« спрѣха Стамболийски.

Но не е само това, крайната лѣвица отиде още по далече; при произнасане думитъ отъ Царя: »да живѣе България« тѣ извикаха: »да живѣе републиката!« които побуждаватъ народа къмъ революция.

Днесъ лидеритъ отъ земледѣлската партия въ камарата образувана съюзъ тъкмо съ противнитъ на земледѣлския народъ, съ най голѣмитъ врагове на земледѣлцитъ, социалиститъ.

Земледѣлскитъ лидери-депутати въ В. Н. С. дадоха рѣката си на социалиститъ и запѣха револуционната пѣсень.

Земледѣлскитъ депутати се сдружиха съ социалисти и утрѣ ще дойдатъ въ животътъ на земледѣлца да работятъ за по скорашното му обезземляване за да стане пролетариятъ та да могатъ постигна желаната отъ съюзницитъ революция.

Това ли иска и българския земледѣлецъ? Затова ли пратиха земледѣлскитъ депутати въ събрание то за да запѣятъ социалистическия маршъ?

Българския избирателъ-народъ, даде донѣрието на земледѣлскитъ депутати не да револуциониратъ въ събранието, а да защитатъ

правата на народа.

Тѣ—изтѣргнаха довѣрието отъ народа,—тѣхния гласъ, съ демагогства и шарлатани; тѣ—заблуждаваха народа съ заплатитъ на учители, чиновници и пр. и просвата земледѣлска маса като не вижда къдѣ е злото и повѣрва на тѣхната демагогия.

Не.—Земледѣлското население не иска революция, то иска »Демосъ—кратосъ«, то иска своитъ права, това би се постигнало само тогава, когато българския избирателъ отиде тамъ дѣто е централизирана общата сила на народа, защото една професионална или съсловна организация не може да задоволи общия народъ. Напротивъ—такава организация ще създаде негодуване въ народа защото тя иска удовлетворение на своитъ нужди безъ да гледа интереситъ на цѣлия народъ, а това може да създаде сътрѣсения въ страната което клоии къмъ движение на революция, а това имено искатъ съюзнитъ днесъ въ великата камара.

Оставамъ на българския народъ да сжди за повѣдението на земледѣлскитъ лидери и втори пѣтъ да знаятъ какъ да ги посрѣщнатъ и какъ да ги изпатятъ.

Ж. Г.

Хроника.

Нехайство и вандалщина.

Отъ двѣтъ страни покрай желѣзната линия, колкото минава прѣзъ гр. Царибродъ сж посадени разни плодородни дървета. Работа умна

имъ нѣмаше никаква бодростъ. Напротивъ: всѣка бръчка, всѣка брзада, които се протакаха по тѣхнитъ образи, изразяваха мъжи и страдание: една безугъшна окаляност. Изглеждаше че не ги интересува нищо; тѣ бѣха обладани отъ една тѣжка апатия; духътъ имъ сѣкашъ ламтѣше по скоро за гроба, отъ колкото за живота. Като гледахъ физическитъ имъ портрети, лишени отъ свѣжестъ, безъ всѣкаква симетрия на чертитъ, безъ всѣкаква оригиналност и подобие,—менъ ми се струваше, че тѣ бѣха скъсали връзкитъ съ човѣчеството т. е. тѣ бѣха изгубили човѣшкия си образъ. Но не, това бѣше вѣрно. Тѣ бѣха изродени същества, единъ първобитенъ типъ, който по скоро прилича на маймуната, отъ колкото на сегашния Европеецъ. И вѣнчико това бѣше отъ прѣкомѣренъ трудъ и страдания; отъ нещастия

и бѣди, оставили неизгладимо своитъ печати.... Злочести създавания..., извикахъ азъ въ безмълвено отчаяние, вие сте играчка на мизерията и глада, вие сте жертва на днешнитъ класови ежби. Наистина, азъ искрено ги съжалявахъ; съчувствуехъ имъ отъ сърдце. И какво ли не бихъ сторилъ въ този моментъ, за да имъ помогна: но уви азъ бѣхъ безсиленъ. Азъ бѣхъ единъ ограниченъ войникъ, задъ ушитъ на когото ечеше: »по скоро, по скоро вървете; какво сте се разлабили като овце«. И азъ отминахъ тази жалка сѣтна, като продължавахъ, обаче, да ѝ изпращамъ своитъ състрадателни погледи.

Колкото и да бѣхъ развъдливъ, азъ все пакъ можахъ да събера мислитъ си и да се спра на нѣкои разсъждения, на първо мѣсто отъ които стоятъ тѣзи:

и похвална. Ала отъ като сж почнали да зрѣятъ плодетѣ, дѣцата, па между тѣхъ и ученици, прѣдъ очитѣ на кантонеритѣ, се катерятъ по дърветата и чупатъ клонитѣ на хубавитѣ дървета. Забѣлзваме да бродятъ свободно и свини по трасето на линията, които я подравватъ, но никой не обръща внимание. Много пжти посочваме нарушителитѣ на кантонеритѣ, които «свиватъ раменѣ», като че ли искаатъ да кажатъ: «ако ги прѣслѣдваме, може да си напечемъ беля отъ бацитѣ имъ и да ни истинатъ мѣстата—тѣй хубаво настанени по кантонитѣ съ най лека работа».

Обръщаме вниманието на властѣта.

Лични.

На 28 м. м. пристигна въ града ни г. С. Календеровъ, трънски адвокатъ, който бѣ защита по дѣла въ тукашното мирово сѣдилище.

Вчера съ конвенционалния влагъ замина за Лайпцигъ, Германия, тукашния младъ и симпатиченъ момъкъ г. Асѣнъ А. Джаджовъ, дѣто ще слѣдва по търговскитѣ науки.

Пожелаваме му добъръ пжтъ и успѣхъ.

Годявна.

Приятно ни е да съобщимъ, че младия и интелигентенъ, нашъ съгражданинъ г. Д. Коларовъ спощи се сгоди съ г-ца Таска Минова отъ гр. Пиротъ.

Нашитѣ искрени благопожелания на щастливата двойка.

Празникъ на розитѣ.

Тукашния клоиъ отъ комитета за борба противъ туберкулозата на 29 юни отпразднува за пръвъ пжтъ празника на розитѣ. Прѣзъ цѣлия денъ се продаваха рози, отъ специална комисия. По случаи бѣ устроено градинско увеселение въ

градина «България», входъ свободенъ, свири воената музика. Община приходъ възлиза на 139 л.

—Трънъ.

На Петровденъ, при хубаво врѣме, още отъ рано, изъ канцеларията на окол. лѣкаръ, почнаха да излизатъ една слѣдъ друга групи отъ дами съ засмѣни лица, разкошно облѣчени—сезонно, съ натруфени лица и рози въ рѣцѣ и кого гдѣ срѣщнатъ съ любезното добро утро му казватъ: «Заповѣдайте отъ моятъ рози, 10 ст. едната».

Къмъ 4 ч. сл. обѣдъ бѣ устроено градинско увеселение въ град. градина съ 20 ст. входъ, гдѣто комисията бѣ устроила музика отъ: тѣпанъ, зурла, шугулка и грамофонъ, подъ чийто звукъ се веселеше публиката и играеше пѣргавото трънско хоро, повече за поясъ.

За по голѣмъ доходъ бѣха пустнати и групи продавачи съ цвѣтнн картички и конфети, а за да се даде още по интересно забавление на веселящитѣ се то въ срѣдъ хорото се пустана сполучливо единъ книженъ балонъ, който бавно се издигна много високо и забавя публиката съ дигнати глави къмъ небето около 10 минути, до като имъ се изгуби отъ очитѣ.

Къмъ 8 и пол. ч. вечерята публиката напустна опустелата градина, която ѝ бѣ хубава само нѣколко часа и я остави да се гизди и гордѣе съ доста възрастнитѣ ѝ борчета и чака до година Петровденъ, когато самата природа се погрижи за нея, понеже тукъ нѣма човѣшка грижи за разхубавяване на нейнитѣ алей.

Пряеме впечатление, че г. Д-ръ Шиниковъ бѣ дезертиралъ и не взе участие въ това толкова добро начинание, което за да се популяри-

зира и бжде полѣзно, трѣбване да бжде придружено и съ нѣкой сказка.

ТЕЛЕГРАМА.

Собия. Г-ну Прокурора Окр. Сѣдъ, които Министру Вжт. дѣла, окр. управителю, в. «Нишава» Царибродъ.

Царибродъ, 26 юни 1911 г.

9 юни бламирахме Калотинския общински кметъ, блама завѣренъ дадохме Царибродскому окол. началнику, който го задържа, викани бѣхме околийското управление съ заявление отказахме излъгани сме. Поддържаеме завѣрениа бламъ редъ окръжни № 4439, 8351/909 г. искаме ускорение блама.

Свѣтнници:

В. И. Потевъ, М. Кръстевъ.

Занитване.

Питаме г. Н-ка на Царибр. гара защо не се освѣтлява перона и бюфета на гарата? Ако ламбиста е причина, че постоянно е пиянъ, добръ е да го смѣни.

VII Финансовъ Вирнакъ при Царибродското Финансово Управление.
ОБЪВЛЕНИЕ
№ 209

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. «Нишава» т. е. на 9 августъ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Н-цитѣ на Из. Манчовъ: Мария, Дмитрий, Делка и Мигра отъ с. Годечъ, за погашение дълга му къмъ казата на сума 50 л. 12 ст. по изпълнит. листъ № 6, издаденъ отъ Цариброд. Окол. Финансовъ Началникъ, а именно:

1) Ливада Бялото, отъ 11 дек. и 6 ара оцѣн. за 120 лева

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложень

Проджбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдлопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладане,

Ето какъвъ е резултата на алчния милитаризъмъ, подехъ азъ. Въ името на народа и за неговото собствено благо и спокойствие, управницитѣ старателно разнижватъ общественитѣ съкровища, усърдно и ревностно прѣскачатъ народнитѣ милиони за толове и пушки, наиздани по складоветѣ да ги яде само раждата, за сукна и кожи, събрали да ги идътъ червентѣ, за снаряди и незнамъ какви още бойни и воени припаси, заровени по земята като за украшение; така сжшо, огромни суми се харчатъ за прокарване на желѣзни и шосейни пжтища, за повдигане на търговията, за строене фабрики и други индустриални завѣдения, за повдигане и подобряние земледѣлнето и други отрасли на културата, за повдигане и разпространение просвѣтителното дѣло и пр. и пакъ въ краи на краищата за народа

нищо не излиза: той си остава сѣ гладенъ невѣжъ, угнетенъ и онеправданъ. И въпрѣки това, тѣзи управници, тѣзи държавни мъже, високо и велегласно обявяватъ отъ народната трибуна, че всичкитѣ му учрѣждения сж построени върху принципа: «Отъ народа и за народа». Но при единъ добъръ анализъ на положението, при единъ дълбокъ и ясенъ погледъ на държавнитѣ функции, ний изведиажъ нампраме, че този принципъ е безсѣдържателенъ и основното начало на държавната машина се изравня така: «Отъ народа само за единъ». Като че ли неговото назначение не е освѣтъ да бжде вѣчно орждие въ рѣцѣтъ на една шена хора, които е неговъ ръководител и сжщеврѣмено неговъ безпощаденъ бичъ! Пари ли ще трѣбва да се даватъ въ видъ на разни данъци, или ще трѣбва да се

отива на война.—това народа неврѣмено трѣбва да извърши. И защо?—За неговото лично щастие и благоденствие. Удивително! Но кждѣ е неговото щастие питамъ азъ? Може ли да се нарѣче щастливъ онзи човѣкъ, който работи цѣля день—отъ разсъмване до мъркване—, безъ почивка и отдихъ; който върши безъ спиръ все сжщата печална и монотонна работа; който получава за заплатата единъ костюмъ дрѣхи на годината; който има толкова храна, колкото да страда отъ гладъ и лишения; и който, най сетне, понѣкогашъ трѣбва и да умрѣ, заради прищевкитѣ и амбицията на една коронована глава?

(Слѣдва).

подирь изминуването на който срок и мотът се присъжда окончателно върху оногова, който е наддал най голъма цѣна.

Желаящит да купят, могат да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30/VI 1911 год
Бирникъ К. Михалковъ 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 208

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 9 августъ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащ на Алекси Йговъ отъ с. Славия, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 78 лѣв и 97 ст. по изпълнит. листъ № 374, издаденъ отъ Царибродски мирови съдъ за захвърли данъци, а именно:

- 1) Нива въ мѣстн. Лука отъ 2 дек. оцѣн. за 50 л.
- 2) Нива въ мѣстн Чука отъ 1 дек. 2 ара оцѣн. за 40 лѣва

Имотъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подирь това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотъ се присъжда окончателно върху оногова който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30/VI 1911 г.
Финансовъ Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 203

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 9 Августъ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащ на Михаилъ Михайловъ отъ село Чукуверъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 26 лѣва 44 ст. по изп. листъ № 623 издаденъ отъ Царибродски мирови съдъ, а именно:

- 1) Нива Плаванице отъ 4 дек. и 1 ара оцѣн. за 120 л.
- 2) Нива Вайчово отъ 2 дек. оцѣн 60 л.
- 3) Ливада Липаге отъ 1 дек. и 5 ара оцѣн. за 50 л.
- 4) Ливада споредъ село отъ 8 ара оцѣн за 5 лѣв.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подирь това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30 Юни 1911 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 204

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 9 августъ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащ на Здравко Цветковъ, отъ с. Табана, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 157 лѣва 82 ст. по изпълнит. листъ № 971, издаденъ отъ Царибродски Мир, съдъ, а именно:

- 1) Нива Пуновоа воленица отъ 1 дек. и 3 ара оцѣн за 26 л.
- 2) Нива Донкина Нива отъ 11 дек. оцѣн. за 200 л.
- 3) Нива Млака отъ 2 дек. оцѣн. за 50 л.
- 4) Нива Илийски кръсть отъ 2 дека и 3 ара оцѣн. за 40 л.
- 5) Нива, Падина отъ 2 дек. и 3 ара оцѣн. за 35 лѣва.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подирь това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30 юни 1911 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 205

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ т. е. на 9/VIII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащ на Бѣла Николовъ, отъ село Ново село, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 296 л. 38 ст. по изпълнит. листъ № 670 издаденъ отъ Царибродски мирови Съдъ за захвърли данъци, а именно:

- 1) Нива, Делгата отъ 12 дек. оцѣн. 120 л.
- 2) Визадица Нива отъ 3 дек. и 8 ара оцѣн 50 л.
- 3) Нива, Лоза отъ 2 дек. и 3 ара оцѣн. за 30 л.
- 4) Нива, Нивята отъ 5 дек и 9 ара оцѣн. за 70 л.
- 5) Нива, Янце отъ 1 дек. 8 ара оцѣн. за 25 л.
- 6) Нива, Увадина отъ 2 дек и 3 ара оцѣн. за 20 лѣва.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подирь това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

Царибродъ 30 юни 1911 год.
Фин. Б-къ: К. Михалковъ. 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 206

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоя

щето въ в. „Нишава“ т. е. на 9/VIII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ принадлежащ на Христо, Михаилъ и др. бр. Димитрови и Петрунъ, Филипъ Младенови отъ с. Чауровци, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 625 л. 47 ст. по изпълнит. листъ № 669 и др., издаденъ отъ Царибродски мирови съдъ, за данъци и др. размоски и берии по листове а именно:

- 1) Нива, Валжаница (при чешма) отъ 3 дек. и 5 ара оцѣн 80 л.
- 2) Нива и Ливада при полята заедно съ полятата построена отъ камъкъ и плетъ покрита съ керемиди и всички дървета находящи се въ това пространство отъ 5 дек. оцѣн. за 250 л.
- 3) Нива, Лука отъ 3 дек. оцѣнъ 75 л.
- 4) Нива и Ливада Гол. рѣка отъ 11 дек. и 6 ара оцѣн. за 300 л.
- 5) Нива Оградня отъ 6 дек. и 1 ара оцѣн. за 150 лѣва.

Имотъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотъ се присъжда окончателно върху оногова който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30 юни 1911 г.
Финансовъ Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 207

Явявамъ на интересуищитъ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. 9 Августъ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащ на Михаилъ Кръстевъ и Стяври Соколовъ отъ с. Ярловци, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 173 л. 40 ст. по изпълнителния листъ № 2152 издаденъ отъ Трънски Окр. Съдъ, а именно:

- 1) Нива Даяда отъ 3 дек и 4 ара оцѣн за 70 л.
- 2) Нива Славкова круша отъ 3 дек и 2 ара оцѣн за 80 л.

- II 1) Нива Старо-село отъ 1 дек. 7 ара оцѣн. за 30 л.
- 2) Нива аелена Падина отъ 1 дек. и 7 ара оцѣн за 40 л.
- 3) Ливада Ежевница отъ 1 дек. и 7 ара оцѣн. за 40 л.

Приналлежачи на Михаилъ Кръстевъ.

Имотъ е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви ибкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подирь това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голъма цѣна.

Желаящит да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 30/VI 1911 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 1—2

ДАВА Сополъ наемъ кръчма, находяща се въ гр. Царибродъ сръщу хотелъ „Македония“ съ дворъ и яхъръ. Патентъ е издаденъ до нова година. Притъжение из. Савка Колева.
Споразумение при Миронъ В. Болевски.